

兒童醫院萬聖節巡遊病童雀躍

趣怪人物派糖果 病人家屬齊參與

【明報專訊】卑詩兒童醫院（BC Children's Hospital）職員昨日齊齊穿着萬聖節服飾，在醫院內派發糖果，希望院內病童雖然不能與其他兒童一樣，逐家逐戶拍門取糖果，但仍能感受到節日歡樂和社區的關懷。

數十名醫護人員昨日裝扮成不同的卡通、童話故事或電影人物造型，包括兒童們熟悉的「紙袋公主」（paperbag princess）、今年大熱的《Matrix》電影主角造型，也少不了的天使和吸血殭屍等。他們齊集在醫院各層的走廊，派發由社區人士熱心捐贈的大批糖果，舉行逾一小時的萬聖節巡遊慶祝活動。

卑詩兒童醫院發言人哈特（Diane Hart）昨日稱，今年已是該院

約第25年舉辦上述活動。病童不能如一般兒童在街上取糖果，但萬聖節對他們來說卻是一個重要節日，因此昨日醫護人員都特別裝扮成不同的趣怪人物來派發糖果，讓他們在醫院內有機會盡興一番。

她說，部分兒童由於病情嚴重臥病在床，由醫護人員代領糖果，不過亦有因慶祝活動而雀躍不已的病童，雖然身體較虛弱，但都堅持在父母、護士或義工的陪同下，加入巡遊行列，親手領取糖果。「縱使他們身體有多疲累，為了這個慶祝活動都非常興奮。」

6歲的張敏莊昨日亦有參加巡遊，是因為姊姊剛完成手術需要躺在床上休息，代她取糖果。她的母親張太說，大女兒知道今日的慶祝活動精神彷彿也好了，相信她也感受到周圍的人對她的關懷吧。

一身趣怪打扮的醫院職員向院內兒童派發糖果。（陳瑞欣攝）

【明報專訊】二十世紀中國經歷社會動盪、天然災難、政治浩劫。然而，二十世紀中國畫壇卻是星光燦爛，名家輩出，「二十世紀中國名家展——姚永安集藏」將是一次在本地觀賞中國近代名家畫作的難得機會。是次展出的作品共四十幅，展出名家包括齊白石、黃賓虹

、高劍父、劉奎齡、高奇峰、朱屺瞻、徐悲鴻、錢松岩、溥心畬、豐子愷、張大千、李苦禪、林風眠、蔣兆和、趙少昂、李可染、陸儼少、黎雄才、關山月、崔子范、劉繼卣、吳冠中、程十髮、周士心、黃胄、楊之光、

范曾。

這次展覽除了令人可以一睹大師名家的真跡繪畫，其中還有一些罕見的大師精品，如齊白石的人物和山水畫、徐悲鴻的《竹鴿圖》、張大千的早期高士畫、溥心畬的長條山水、高劍

父文筆寫意並用的《松鷹圖》、關山月在大躍進時期所繪的《武鋼工地》、程十髮的《白蛇傳》以及周士心新近精采之作《九寨金秋》。

為了令大眾對中國近代繪畫發展有進一步認識，畫展將同時推出一系列

講座，邀請資深學者講授，第一講題為「走向現代——二十世紀中國畫壇」，於十一月一日三時正在中信中心舉行，由卑詩大學藝術歷史系教授曹星原以國語講解。歡迎市民參與，費用全免。

【二十世紀中國名家展——姚永安集藏】由中

信中心主辦，展出日期為十一月一日至二十九日，星期一至六上午十時至下午五時。展覽免費入場。地點：本那比麗晶廣場二樓中信中心。

查詢電話：六零四·八七七·八六零六。

素里球員削髮籌款助癌患

【明報專訊】南素里和平門聯合（South Surrey Peace Arch）男子足球隊成員，較早時在素里十六街（16th St.）夾一百五十二路（152nd Ave.）的Sawbucks Pub，搞了一項削髮籌款活動，為素里皇家騎警的癌症籌款活動盡一分力。結果籌得2227元，當中包括了Sawbucks Pub捐出的450元。而萊昂斯（Jamie Lyons）和萊昂（Murray Lyon）兩名長髮球員，更履行承諾，將一把長髮剃掉。

萊昂斯一名親人最近就因為罹患癌症喪失生命，而萊昂斯

圖為削髮後的萊昂斯（左一）和另一球員哥連斯（Michael Collins，右一），將籌得的款項送交素里騎警，由發言人希爾茲（Tim Shields）代收。

12藝術家年展卑大舉

【明報專訊】溫市十二藝術家年度大展定於11月8日下午2時，在卑詩大學亞洲中心開幕。

溫哥華十二藝術家，素以新穎、前衛和多元風貌帶動革新發展的藝術新潮，他們自從1975年應邀到台北國立藝術館聯展，結下翰墨之緣，迄今每年至少舉行一次聯展，深獲美加地區和台灣藝壇的肯定與重視，更獲得社會普遍的好評。這一群有高度藝術素養和成就的藝術家，對於融合東方與西方藝術思想，促進傳統藝術的現代化，以及弘揚中國藝術精神和人文哲思，有共同的使命感。

在創作形式上，十二人各有不同的風格，張俊傑的現代水墨、趙行方的書畫交融、蔡賢藩的抽象表現、何汝楫的朦朧逸趣、金康麗的現代表現、黎沃文的清雅高風、于婉君的形簡神具、李默的抽象表現和裝置藝術、羅世長的靜寂美感、盧月鉛的抽象皮雕和鄉野風采、譚乃超的設計天地和數碼繪畫、

今年展出有更多創新的風貌值得大家欣賞，唯一遺憾的是畫家陽雲病逝，李默與其鸚鵡情深，因愛妻過世數月無法作畫，本屆不克參展。

中信辦20世紀國畫名家

【二十世紀中國名家展——姚永安集藏】由中信中心主辦，展出日期為十一月一日至二十九日，星期一至六上午十時至下午五時。展覽免費入場。地點：本那比麗晶廣場二樓中信中心。查詢電話：六零四·八七七·八六零六。

反吸烟

在列市第一路（No. 1 Rd.）夾河旁路（River Rd.）居住的Norman Wrigglesworth，日前在其車房屋頂重新豎立一面大型反吸烟宣傳牌。他利用大型反吸烟宣傳牌推動反吸烟運動逾20年，苦口婆心的勸年輕人切勿嘗試吸第一口烟。

天使

昨日在各大商場內，亦有不少華裔市民陪同年幼子女出動領取糖果，看圖中的小天使多可愛。（區肇雄攝）

人道居留申請講座

【明報專訊】高靈活鄰舍服務中心定於11月7日中午12時30分舉辦「人道居留申請」免費公開國語講座，由加油站移民及公民廳代表Dani Willets主講，內容包括：何謂人道居留？誰有資格？難民申請被拒何去何從？查詢可電604-435-0323黃鳳萍。